
Ata da 373ª (Tricentésima Septuagésima Terceira) Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, aos dois dias do mês de dezembro do ano de 

dois mil e quinze, às 08h00min (oito horas), reuniram-se os Vereadores: Edson Kokojiski, 

Genival Jesus de Almeida “Professor Genival”, Pedro Coelho, Roberto Carlos de Moraes 

“Sargento Moraes”, Alexandra Gonçalves Lima “Alexandra da São Bento”, Gilberto Marcelo 

Bazzan “Betinho”, Nelsi Deiss Barkert “Nelsi Deiss”, Nilso Polinski “Polinski”, Roberto 

Antônio de Carvalho “Roberto Preto”. Havendo número legal de presentes o senhor Presidente 

convocou o Vereador Sargento Moraes e o Vereador Pedro Coelho para comporem a Mesa, 

como Primeiro e Segundo Secretário, respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em 

nome da Liberdade e da Democracia, declarou abertos, os trabalhos da 373ª Sessão 

Extraordinária. A seguir fez as saudações iniciais; determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, 

terminada a leitura o senhor Presidente pôs a ata em discussão, que não sendo discutida foi 

aprovada por unanimidade. O senhor Presidente, explicou que a presente Sessão fora convocada 

para discussão e votação da pauta, constante da convocação. Primeira Discussão e Votação do 

Projeto de Lei Nº. 0078/2015, que – “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 

Brasnorte para o exercício Financeiro de 2016”. O senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

em discussão e disse que este é um instrumento importantíssimo para o município, pois estão 

contemplados na LOA valores correspondentes a execução orçamentária dos Poderes Legislativo 

e Executivo Municipal que tem a finalidade o bem estar e a qualidade de vida da população de 

Brasnorte. Ainda em discussão, os vereadores Professor Genival e Nelsi Deiss apresentaram uma 

Emenda Modificando parcialmente a redação do inciso I do Art. 5º do Projeto em debate, tendo 

em vista terem considerado o limite de 15% (quinze por cento) para abertura de créditos 

adicionais suplementares elevado e decidiram por meio de Emenda propor um limite de 05% 

(cinco por cento), visando garantir o exercício das atribuições do Poder Legislativo Municipal no 

que se refere a fiscalização da Execução do Orçamento Público, sendo que caso se comprove a 

real necessidade do aumento do referido percentual, este poderá ocorrer mediante envio do 

competente Projeto de Lei para fins de apreciação e deliberação pelo vereadores. Após as 

explicações, o senhor Presidente apresentou a Emenda Modificativa Nº. 003/2015, que 

“Modifica parcialmente a redação do inciso I do Art. 5º do Projeto de Lei Nº 078/2015 que 

“Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Brasnorte para o exercício Financeiro de 

2016” e após apresenta-la, colocou-a em discussão, a qual depois de discutida foi posta em 

votação nominal, onde os vereadores Pedro Coelho, Roberto Carlos de Moraes “Sargento 

Moraes”, Alexandra Gonçalves Lima “Alexandra da São Bento”, Gilberto Marcelo Bazzan 

“Betinho”, Nilso Polinski “Polinski”, Roberto Antônio de Carvalho “Roberto Preto”, foram 

contrários a Emenda e, os vereadores Genival Jesus de Almeida “Professor Genival” e Nelsi 

Deiss Barkert “Nelsi Deiss” foram favoráveis a Emenda. Dessa forma a EMENDA 

MODIFICATIVA N°. 003/2015 FOI REJEITADA por 6 (seis) votos contrários e 2 (dois) votos 

favoráveis. A seguir o senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 078/2015 sem a Emenda 

Modificativa em discussão nominalmente, onde todos os vereadores foram favoráveis ao 

mesmo. Assim, o Projeto foi APROVADO por unanimidade em Primeira Discussão e Votação. 

Encerradas as discussões e votações o senhor Presidente convocou os vereadores para Sessão 

Extraordinária que se realizará dia 04 de dezembro, às 08 horas, tendo como pauta Única 



Discussão e Votação do Projeto de Lei nº. 114/2015.  Não havendo mais nada a ser lido, 

discutido ou votado, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão da qual lavrou-se a presente ata, que será lida e votada, ficando então à disposição dos 

Vereadores na Secretaria da Câmara. 
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